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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou příležitostí rozvoje funkční kompetence ve výuce anglického jazyka v mluvení. Práce hodnotí potencialitu mluvních aktivit ve vybrané učebnici. Studentka si zvolila téma náročné, pro výuku anglického jazyka nezbytné a vzhledem ke své náročnosti často ve vlastní výuce opomíjené. 
Bakalantce se podařilo splnit zásady zpracování práce, práce je logicky strukturována a teoretická i praktická část jsou vyvážené. Studentka v práci používá kriticky rozsáhlé množství sekundárních zdrojů a v teoretické části se jí podařilo vytvořit solidní základnu pro část praktickou. Velmi oceňuji investice vložené do zpracování lingvistických aspektů zkoumaného jevu, které budou pro studentku přínosné i ve vlastní učitelské praxi. V praktické části práce studentka metodologicky důsledně a přesně analyzuje zvolenou problematiku, svá zjištění, která dokládá nezbytnými daty, prezentuje srozumitelně, její interpretace pečlivě reflektují východiska teoretické části práce. 
Co se týče formální a jazykové úrovně práce, je na výborné úrovni, argumentace studentky je srozumitelná, text je jazykově i logicky soudržný. V práci se objevují pouze drobné formální a jazykové nepřesnosti (např. na s. 22, členy, s. 27 – „these other“). Stylisticky jde o bezchybně zpracovanou bakalářskou práci.
Jako vedoucí práce musím vyzdvihnout a ocenit autonomii, se kterou studentka zpracovala svou kvalifikační práci a kterou prezentovala již v průběhu konzultování své práce. Výsledný produkt reflektuje úsilí, které bakalantka do své kvalifikační práci vložila.
Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě:
Vysvětlete své tvrzení z poznámky pod čarou na straně 27 – popište, kterými technikami lze rozvíjet funkční kompetenci a odůvodněte výběr technik rozvoje funkční kompetence uvedených ve Vaší práci.
V jakých oblastech funkční kompetence vidíte na základě Vašeho výzkumu výzvy pro výuku mluvních aktivit a proč?
	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
 (možnosti klasifikace - A-B-C-D-E-F)
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
